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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття 

вищої освіти 

заочна форма 

здобуття 

вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 14  

Загальна кількість годин 420  

Рік підготовки 2,3  

Семестр 4,5,6  

Лекції 132  

Семінарські 46  

Практичні 102  

Самостійна робота 140  

Індивідуальні завдання (курсова робота) –  

Підсумковий семестровий контроль 4,5-залік 

6-екзамен 

 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Криміналістика» полягає у 

підготовці висококваліфікованих фахівців та фахівчинь у галузі права для 

реалізації завдань Національної поліції України в сфері досудового розслідування 

через розвиток їх знань та навичок у галузі криміналістики. 

Загальноосвітня мета:  

набуття здобувачами вищої освіти внаслідок засвоєння ними навчального 

матеріалу здатності застосовувати криміналістичні засоби, прийоми і методи 

збирання, дослідження, оцінки та використання доказів у кримінальному 

провадженні. 

Виховна мета:  

формування у здобувачів і здобувачок вищої освіти відповідальності та 

свідомості щодо важливості різнобічного дослідження слідів кримінальних 

правопорушень; розвиток критичного мислення та аналітичних навичок, які 

дозволять їм застосовувати наукові положення та практичні рекомендації у галузі 

криміналістичної техніки, тактики та методики в різних аспектах своєї професійної 

діяльності.  

Розвивальна мета:  

сприяння розвитку у майбутніх правоохоронців здатності працювати з 

техніко-криміналістичними засобами та використовувати інноваційні 

криміналістичні технології для підвищення ефективності своєї діяльності; 

забезпечення розвитку креативного мислення та здатності до розробки 

інноваційних підходів у діяльності підрозділів досудового розслідування. 
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Очікувані результати навчання: у результаті вивчення навчальної дисципліни 

здобувачі вищої освіти повинні:  

знати: 

– міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист прав 

людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав 

людини з аспектів, що стосуються застосування криміналістичних засобів і 

методів; 

– особливості реалізації та застосування норм кримінального і кримінального 

процесуального права під час досудового розслідування; 

вміти: 
– проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з нормативно-правових актів, 

які регулюють суспільні відносини, пов’язані із застосуванням криміналістичних 

засобів і методів, навчальної літератури з криміналістики, статистичних і 

аналітичних звітів правоохоронних і судових органів щодо практики розслідування 

кримінальних правопорушень і судового розгляду справ; 

– давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин події, що 

розслідується, з достатньою обґрунтованістю; 

– оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи 

обставини події, що розслідується; 

– працювати у складі слідчої та слідчо-оперативної групи, забезпечуючи 

виконання завдань з розслідування кримінальних правопорушень, застосовувати 

криміналістичні засоби і методи виявлення та фіксації слідів кримінальних 

правопорушень; 

– застосовувати сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування 

національної правової системи в професійній діяльності дізнавача, слідчого, 

спеціаліста; 

– пояснювати природу та зміст стадії досудового розслідування, процесуальних 

дій, техніко-криміналістичних засобів, судової експертизи та самостійно 

проводити слідчі (розшукові) дії; 

– виокремлювати й аналізувати вихідну інформацію про подію, що розслідується, 

висувати слідчі версії, планувати досудове розслідування та застосовувати 

методичні рекомендації з розслідування окремих видів кримінальних 

правопорушень, робити обґрунтовані правові висновки. 

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за освітньою 

програмою: 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності. 

  

Загальні компетентності: 

ЗК2 – Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3 – Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК12– Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів не доброчесності. 
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Спеціальні компетентності: 

СК7 – Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких 

галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і 

кримінальне процесуальне право. 

СК 16 – Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

 

Пререквізити: «Основи конституційного права», «Теорія держави і права», 

«Кримінальне право», «Кримінальний процес». 

Постреквізити: «Методика розслідування окремих видів кримінальних 

правопорушень», «Методика розслідування окремих видів кримінальних 

проступків»,  «Кримінально-правова кваліфікація», «Практикум складання 

процесуальних документів», «Криміналістичні засоби та методи розслідування 

кримінальних правопорушень». 

 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі результати 

навчання: 

ПРН 3 – Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

ПРН. 4 – Знати та розуміти основи права Європейського Союзу. 

ПРН 8 – Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права. 

ПРН 14 – Використовувати статистичну інформацію, отриману з 

першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності. 

ПРН 17 – Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди. 

ПРН 21 – Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно 

до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. 

ПРН 22 – Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

ПРН 23 – Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та 

викликів, прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противника, 

вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень. 
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3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Предмет, завдання, система та методи криміналістики.  

Поняття, предмет і завдання криміналістики. Методи криміналістики. 

Система науки криміналістики та зміст її складових частин. Зв'язок криміналістики 

з іншими науками та її значення у професійній підготовці фахівців для 

правоохоронних органів. 

 

Тема 2. Криміналістична діагностика та ідентифікація.  

Поняття криміналістичної ідентифікації як методу пізнання та її значення в 

одержанні доказів у кримінальному провадженні. Види та форми ідентифікації. 

0б'єкти та суб'єкти ідентифікації. Поняття криміналістичної діагностики як методу 

пізнання та її значення для розслідування кримінальних правопорушень. 

Встановлення групової належності об’єктів під час розслідування кримінальних 

правопорушень. 

 

Тема 3. Загальні положення використання спеціальних знань під час 

розслідування кримінальних правопорушень.  

Поняття спеціальних знань та форми їх використання у кримінальному 

провадженні. Залучення спеціаліста у кримінальному провадженні. Залучення 

експерта у кримінальному провадженні. Класифікація судових експертиз. Система 

державних експертних установ України. Підготовка експертизи. Поняття й сутність 

зразків для проведення експертизи.  х отримання у кримінальному провадженні. 

Загальна характеристика стадій проведення експертного дослідження. Оцінка 

висновку експерта. 

 

Тема 4. Криміналістична реєстрація та інформаційно-аналітичне 

забезпечення діяльності органів Національної поліції.  

Загальні положення криміналістичної реєстрації. Криміналістичні обліки. 

Об’єкти та форми ведення інформаційно-аналітичних систем Національної поліції 

України. Призначення та формування окремих інформаційних підсистем 

Національної поліції України. Кримінальний аналіз. Джерела формування 

криміналістичних обліків. 

 

Тема 5. Загальні положення криміналістичної техніки.  

Поняття криміналістичної техніки. Правові підстави використання технічних 

засобів при розслідуванні кримінальних правопорушень. Система 

криміналістичної техніки. Техніко-криміналістичні засоби, що використовуються 

для вирішення завдань розслідування, їх класифікація. Комплектація пересувної 

криміналістичної лабораторії. Форми та засади використання засобів 

криміналістичної техніки. 

 

Тема 6. Криміналістична фотографія та відеозапис.  

Поняття, види та значення криміналістичної фотографії. Методи 

криміналістичної фотозйомки. Особливості здійснення криміналістичної 

фотозйомки при проведенні слідчих (розшукових) дій. Особливості 
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процесуального оформлення криміналістичної фотозйомки. Криміналістичний 

відеозапис та його використання під час досудового розслідування. 

 

Тема 7. Криміналістична трасологія.  

Трасологія як галузь криміналістичної техніки: її поняття, об’єкти та задачі. 

Поняття та класифікація слідів у криміналістиці. Сліди-відображення. Наукові 

основи дактилоскопії. Засоби і методи дослідження слідів рук. Одержання зразків 

відбитків пальців рук для порівняльного дослідження. Засоби і методи 

дослідження слідів ніг. Засоби і методи дослідження слідів транспортних засобів. 

Засоби і методи дослідження слідів знарядь злому й інструментів. 

 

Тема 8. Криміналістичне дослідження зброї, боєприпасів, вибухових 

речовин та  пристроїв, слідів їх застосування.  

Поняття, об’єкти і завдання судової балістики. Вогнепальна стрілецька зброя 

та патрони до неї (боєприпаси): поняття, будова, класифікація. Сліди застосування 

вогнепальної зброї та механізм їх утворення. Особливості огляду вогнепальної 

зброї, патронів до неї та слідів їх застосування. Поняття холодної зброї, її 

класифікація та будова. Особливості огляду холодної зброї та слідів її дії. Вибухові 

речовини та пристрої: поняття, будова, класифікація. Проведення огляду місця 

події за фактами кримінальних вибухів. Особливості огляду місця вибуху. 

Завдання судових експертиз зброї та вибухотехнічної експертизи. 

 

Тема 9. Криміналістичне дослідження документів та письма.  

Поняття криміналістичного документознавства і документів як джерел 

доказів. Загальні правила огляду документів – речових доказів. Способи повного й 

часткового підроблення документів, їх ознаки та прийоми виявлення. Поняття й 

ознаки писемної мови. Поняття й ознаки почерку. Технічна експертиза документів. 

Завдання почеркознавчої експертизи та лінгвістичної експертизи мовлення. 

 

Тема 10. Криміналістичне дослідження зовнішності людини 

(габітологія). 

Поняття габітології та її значення при розслідуванні кримінальних 

правопорушень. Класифікація ознак зовнішності людини, джерела інформації про 

зовнішність. Методи фіксації зовнішності людини. Види і форми ототожнення 

людини за ознаками зовнішності. Використання додаткових джерел інформації про 

зовнішність людини. Складання суб’єктивних портретів. Підготовка та 

призначення судової портретної експертизи. 

  

Тема 11. Криміналістичне дослідження запахових слідів (одорологія). 

Поняття та система одорології. Фізичні і криміналістичні властивості та механізм 

утворення і сприйняття слідів запаху людини. Класифікація слідів і зразків запаху 

людини та інших речових джерел. Загальні положення збирання слідів та 

отримання зразків запаху людини. Засоби вилучення слідів запаху.  Призначення 

одорологічної експертизи 
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Тема 12.  Криміналістичне дослідження матеріалів, речовин і виробів. 

Об’єкти криміналістичного матеріалознавства. Основні етапи 

криміналістичного дослідження речовин, матеріалів, виробів. Методи 

криміналістичного дослідження речовин, матеріалів, виробів. Криміналістична 

класифікація наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і 

прекурсорів. Особливості їх вилучення та упакування. Виявлення та вилучення 

інших матеріалів, речовин і виробів (волокон, скла, ґрунту, нафтопродуктів і 

паливно-мастильних матеріалів, спиртовмісних сумішей тощо). Можливості їх 

криміналістичного дослідження. 

 

Тема 13. Криміналістичний ДНК-аналіз.  

Загальні положення криміналістичного ДНК-аналізу. Засоби і методи 

вилучення біологічних зразків для ДНК-аналізу. Криміналістична реєстрація 

геномної інформації людини.  Криміналістичні засоби експрес-аналізу ДНК та 

напрями їх використання під час досудового розслідування. Використання ДНК-

аналізу в ідентифікації жертв війни та інших масових катастроф. 

 

Тема 14. Криміналістичне дослідження цифрових слідів.  

Поняття та значення криміналістичного дослідження цифрових 

(електронних) слідів. Сутність і механізм утворення цифрових (електронних) 

слідів.  х класифікація. Виявлення, вилучення та дослідження цифрових 

(електронних) слідів під час досудового розслідування. Підготовка та призначення 

судових експертиз для дослідження цифрових (електронних) слідів. 

 

Тема 15. Криміналістичне дослідження запахових слідів (одорологія). 

Поняття та система одорології. Фізичні і криміналістичні властивості та 

механізм утворення і сприйняття слідів запаху людини. Класифікація слідів і 

зразків запаху людини та інших речових джерел. Загальні положення збирання 

слідів та отримання зразків запаху людини. Засоби вилучення слідів запаху.  

Призначення одорологічної експертизи. 

 

Тема 16. Загальні положення криміналістичної тактики.  

Поняття і предмет криміналістичної тактики. Тактичний прийом як елемент 

криміналістичної тактики. Класифікація тактичних прийомів. Тактичні комбінації і 

тактичні операції. Психологічні засади використання тактичних прийомів. 

Систематизація тактичних прийомів. Слідчі ситуації. Тактичне рішення. Проблема 

тактичного ризику. 

 

Тема 17. Криміналістичні версії та планування розслідування.  

Поняття версії як методу пізнання при розкритті та розслідуванні 

кримінальних правопорушень. Види версій. Правила побудови, аналізу (виведення 

наслідків) та перевірки версій. Використання версій при проведенні окремих 

слідчих (розшукових) дій, плануванні розслідування в цілому. Поняття, принципи, 

види та значення планування розслідування кримінальних правопорушень. 

Правила планування розслідування. Використання версій при проведенні окремих 

слідчих (розшукових) дій, плануванні розслідування в цілому. Поняття та значення 
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організації розслідування кримінальних правопорушень. Планування роботи 

слідчого у кількох кримінальних провадженнях. 

 

Тема 18. Тактика огляду.  

Поняття, види та завдання слідчого огляду. Загальні положення тактики 

огляду. Підготовка до огляду місця події. Робочий етап огляду місця події. 

Фіксація результатів огляду. Тактика огляду трупа на місці його виявлення. 

Тактика інших видів слідчого огляду. 

 

Тема 19. Тактика допиту.  

Поняття допиту та його види на стадії досудового розслідування. Порядок 

проведення (структура) допиту. Підготовка допиту. Робочий етап допиту. Фіксація 

ходу та результатів допиту. Тактичні прийоми допиту та критерії їх допустимості. 

Особливості тактики допиту в типових ситуаціях. Тактика одночасного допиту 

кількох раніше допитаних осіб. Тактичні особливості допиту неповнолітньої або 

малолітньої особи. 

 

Тема 20. Тактика пред’явлення для впізнання.  

Поняття пред’явлення для впізнання, його види та значення в досудовому 

розслідуванні. Особливості підготовки та проведення окремих видів пред’явлення 

для впізнання. Фіксація ходу та результатів пред’явлення для впізнання. Стадії 

пред’явлення для впізнання живої особи. Особливості пред’явлення для впізнання 

поза візуальним спостереженням та у режимі відеоконференції. 

 

Тема 21. Тактика обшуку.  

Поняття обшуку, його види та значення для досудового розслідування. 

Особливості планування та підготовки до обшуку. Робочий етап проведення 

обшуку. Фіксація ходу та результатів обшуку. Тактика обшуку особи. 

 

Тема 22. Тактика слідчого експерименту.  

Поняття слідчого експерименту, його види та значення для досудового 

розслідування.  Підготовка до слідчого експерименту. Робочий етап слідчого 

експерименту. Фіксація ходу та результатів слідчого експерименту. Перевірка 

показань на місці як різновид слідчого експерименту. Інші випадки використання 

експериментального методу на стадії досудового розслідування. 

 

Тема 23. Тактика освідування.  
Поняття освідування. Основні правові та етичні аспекти. Організація та 

тактика проведення освідування. Фіксація ходу та результатів освідування. 

Проведення освідування в конфліктній ситуації. 

 

Тема  24. Тактика призначення судових експертиз. 

Поняття, значення та місце судової експертизи в системі доказування.Слідчі 

ситуації, що потребують призначення експертизи. Підстави та умови призначення 

експертизи. Тактичні особливості підготовки до призначення експертизи. 

Оформлення постанови (ухвали) про призначення експертизи Тактика збирання та 
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передання об’єктів на експертизу. Забезпечення ефективності експертного 

дослідження. Типові помилки при призначенні експертиз та шляхи їх уникнення. 

Тактичні аспекти використання висновку експерта у процесі доказування 
 

Тема 25. Тактичні особливості проведення слідчих (розшукових) дій в 

умовах надзвичайного або воєнного стану.  

Поняття надзвичайного та воєнного стану.  Особливості проведення окремих 

слідчих (розшукових) дій (огляду місця події, обшуку, допиту, слідчого 

експерименту) в умовах надзвичайного або воєнного стану. Організаційні й 

тактичні особливості огляду місця події обстрілу цивільної інфраструктури. 

Організаційні й тактичні особливості огляду масового захоронення жертв війни. 

Організаційні й тактичні особливості огляду місць незаконного утримання людей і 

катування. Особливості допиту свідків і потерпілих. 

 

Тема 24. Загальні положення криміналістичної методики.  

Криміналістична методика як розділ науки криміналістики. Види окремих 

криміналістичних методик. Структура методики розслідування окремих видів 

кримінальних правопорушень. Джерела формування окремої криміналістичної 

методики. Криміналістична характеристика кримінальних правопорушень. 

 

Тема 26. Тактичні особливості протидії перешкоджанню та  протидії 

розслідуванню кримінальних правопорушень 
Поняття та види перешкоджання розслідуванню. Джерела протидії. Типові 

тактичні ситуації, пов'язані з протидією. Тактичні прийоми подолання протидії. 

Використання технічних і інформаційних засобів для фіксації і нейтралізації 

протидії. 

 

Тема 27 Загальні положення криміналістичної методики. 
Криміналістична методика як розділ науки криміналістики. Види окремих 

криміналістичних методик. Структура методики розслідування окремих видів 

кримінальних правопорушень. Джерела формування окремої криміналістичної 

методики.  Криміналістична характеристика кримінальних правопорушень 
 

Тема 28. Методика розслідування кримінальних правопорушень проти життя 

та здоров'я особи.  
Криміналістична класифікація кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров'я особи. Криміналістична характеристика вбивств. Початковий етап 

розслідування вбивств. Проведення окремих слідчих (розшукових) дій під час 

розслідування вбивств. Криміналістична характеристика умисного заподіяння 

тілесних ушкоджень. Особливості розслідування умисного заподіяння тілесних 

ушкоджень. 

 

Тема 29. Методика розслідування кримінальних правопорушень проти 

статевої свободи та статевої недоторканості особи.  

Криміналістична класифікація кримінальних правопорушень проти статевої 

свободи та статевої недоторканості особи. Криміналістична характеристика 
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зґвалтувань. Початковий етап розслідування зґвалтувань. Проведення окремих 

слідчих (розшукових) дій під час розслідування зґвалтувань. 

 

Тема 30. Методика розслідування кримінальних правопорушень проти 

власності.  

Криміналістична класифікація кримінальних правопорушень проти 

власності. Методика розслідування крадіжок. Методика розслідування грабежів і 

розбоїв. Методика розслідування вимагання. Методика розслідування шахрайства. 

Основи методики розслідування привласнення, розтрати майна або заволодіння 

ним шляхом зловживання службовим становищем. 

 

Тема 31. Методика розслідування крадіжок 

Криміналістична характеристика та класифікація крадіжок. Початковий та 

наступний етап розслідування крадіжок. Проведення окремих слідчих 

(розшукових) дій під час розслідування крадіжок. 

 

 

Тема 32. Методика розслідування грабежів та розбоїв. 

Криміналістична характеристика грабежів та розбоїв. Початковий етап 

розслідування грабежів та розбоїв. Наступний етап розслідування грабежів та 

розбоїв. Проведення окремих слідчих (розшукових) дій під час розслідування 

грабежів та розбоїв. 

 

Тема 33. Методика розслідування вимагання. 

Криміналістична характеристика вимагання. Початковий етап розслідування 

вимагання.  Наступний етап розслідування вимагання. Проведення окремих 

слідчих (розшукових) дій під час розслідування вимагання. 

 

Тема 34. Методика розслідування шахрайства. 
Криміналістична характеристика шахрайства. Початковий етап розслідування 

шахрайства.  Наступний етап розслідування шахрайства. Проведення окремих 

слідчих (розшукових) дій під час розслідування шахрайства. 

 

Тема 35. Основи методики розслідування привласнення, розтрати майна 

або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем. 

Криміналістична характеристика привласнення, розтрати майна або заволодіння 

ним шляхом зловживання службовим становищем. Початковий етап розслідування 

привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання 

службовим становищем. Наступний етап розслідування привласнення, розтрати 

майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим 

становищем.Проведення окремих слідчих (розшукових) дій під час розслідування 

привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання 

службовим становищем. 

 

Тема 36. Методика розслідування кримінальних правопорушень у сфері 

службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням 
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публічних послуг.  

Криміналістична класифікація кримінальних правопорушень у сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг. 

Криміналістична характеристика прийняття пропозиції, обіцянки або одержання 

неправомірної вигоди службовою особою. Організація розслідування прийняття 

пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою. 

Проведення окремих слідчих (розшукових) дій під час розслідування прийняття 

пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою. 

Розслідування службового підроблення. 

 

Тема 37. Особливості розслідування кримінальних правопорушень 

економічної спрямованості 

Поняття та класифікація кримінальних правопорушень економічної спрямованості. 

Загальна характеристика технологій злочинного збагачення. Проблеми 

розслідування кримінальних правопорушень економічної спрямованості. 

 

Тема 38. Методика розслідування кримінальних правопорушень, пов’язаних 

із пожежами.  

Криміналістична характеристика та класифікація кримінальних правопорушень, 

пов'язаних із пожежами. Початковий етап розслідування кримінальних 

правопорушень, пов'язаних із пожежами. Проведення окремих слідчих 

(розшукових) дій під час розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних 

із пожежами. 
 

Тема 39. Методика розслідування кримінальних правопорушень проти 

довкілля.  

Криміналістична класифікація та характеристика кримінальних правопорушень 

проти довкілля. Початковий етап розслідування кримінальних правопорушень 

проти довкілля. Проведення окремих слідчих (розшукових) дій під час 

розслідування кримінальних правопорушень проти довкілля. 

 

Тема 40. Методика розслідування кримінальних правопорушень проти 

безпеки руху та експлуатації транспорту.  

Поняття дорожньо-транспортної події. Криміналістична класифікація 

дорожньо-транспортних пригод і криміналістична характеристика порушень 

правил безпеки руху і експлуатації транспорту. Початковий етап розслідування 

кримінальних проваджень за фактом порушення правил безпеки руху і 

експлуатації транспорту. Проведення окремих слідчих (розшукових) дій під час 

розслідування кримінальних проваджень за фактом порушення правил безпеки 

руху і експлуатації транспорту. 

 

Тема 41. Методика розслідування кримінальних правопорушень проти 

громадського порядку та моральності.  

Криміналістична характеристика кримінальних правопорушень проти 

громадського порядку та моральності. Початковий етап розслідування 

кримінальних правопорушень проти громадського порядку та моральності. 
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Проведення окремих слідчих (розшукових) дій під час розслідування 

кримінальних правопорушень проти громадського порядку та моральності 

 

Тема 42. Методика розслідування кримінальних правопорушень, 

пов’язаних із незаконним обігом зброї, боєприпасів, вибухових речових, 

вибухових пристроїв.  

Криміналістична характеристика кримінальних правопорушень, пов’язаних із 

незаконним обігом зброї, боєприпасів, вибухових речових, вибухових пристроїв.  

Початковий етап розслідування кримінальних правопорушень, пов’язаних із 

незаконним обігом зброї, боєприпасів, вибухових речових, вибухових пристроїв. 

Проведення окремих слідчих (розшукових) дій під час розслідування 

кримінальних правопорушень, пов’язаних із незаконним обігом зброї, боєприпасів, 

вибухових речових, вибухових пристроїв. 

 

Тема 43. Методика розслідування кримінальних правопорушень у сфері 

незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або 

прекурсорів 

Криміналістична характеристика кримінальних правопорушень, у сфері 

незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або 

прекурсорів. Початковий етап розслідування кримінальних правопорушень, у 

сфері незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів 

або прекурсорів. Проведення окремих слідчих (розшукових) дій під час 

розслідування кримінальних правопорушень, у сфері незаконного обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів. 

 

Тема 44. Методика розслідування кримінальних правопорушень, 

пов’язаних із торгівлею людьми та нелегальною міграцією. 
Криміналістична характеристика торгівлі людьми. Організація розслідування 

торгівлі людьми. Особливості розслідування торгівлі людьми з метою сексуальної 

експлуатації. Особливості розслідування торгівлі людьми з метою трудової 

експлуатації. Особливості розслідування торгівлі дітьми. 
  

Тема 45. Методика розслідування злочинів проти авторитету органів 

державної влади. 
Криміналістична характеристика та класифікація злочинів проти авторитету 

органів державної влади. Початковий та наступний етап розслідування. 

Проведення окремих слідчих (розшукових) дій під час розслідування злочинів 

проти авторитету органів державної влади. 

 

Тема 46. Методика розслідування кіберзлочинів. 

Криміналістична характеристика та класифікація кіберзлочинів. Початковий та 

наступний етап розслідування. Проведення окремих слідчих (розшукових) дій під 

час розслідування кіберзлочинів. Тактика роботи із заявниками та потерпілими. 

Основи методики розслідування кібершахрайства. Основи методики розслідування 

наркозлочинів, які вчиняються з використанням кіберпростору. Основи методики 

розслідування кримінальних правопорушень, пов’язаних із незаконним контентом. 
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Основи методики розслідування кіберзлочинів у банківській сфері. Основи 

методики розслідування кримінальних правопорушень у сфері використання 

електронно-обчислювальних машин (комп'ютерів), систем та комп'ютерних мереж 

і мереж електрозв'язку. 

 

Тема 47. Методика розслідування воєнних злочинів. 

Криміналістична характеристика та класифікація воєнних злочинів. Початковий та 

наступний етап розслідування. Проведення окремих слідчих (розшукових) дій під 

час розслідування воєнних злочинів. Особливості роботи з масовими 

захороненнями, катуванням, гендерно-зумовленим насильством. 
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4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Теми та план лекційних занять 

 

Назва лекційного 

заняття 

 

План лекційного заняття 

 

К
іл

ь
к
іс

ть
 

го
д
и
н

 

Тема № 1. Предмет, 

завдання, система та 

методи 

криміналістики  

 

 

1. Поняття, предмет і завдання криміналістики. 

2.  Методи криміналістики.  

3. Система науки криміналістики та зміст її 

складових частин.  

4. Зв'язок криміналістики з іншими науками та 

її значення у професійній підготовці фахівців для 

правоохоронних органів. 

2 

 

Тема № 2. 
Криміналістична 

діагностика та 

ідентифікація.  

 

1. Поняття криміналістичної ідентифікації як 

методу пізнання та її значення в одержанні доказів 

у кримінальному провадженні.  

2. Види та форми ідентифікації.  

3. 0б'єкти та суб'єкти ідентифікації.  

4. Поняття криміналістичної діагностики як 

методу пізнання та її значення для розслідування 

кримінальних правопорушень.  

5. Встановлення групової належності об’єктів 

під час розслідування кримінальних 

правопорушень. 

2 

Тема № 3. Загальні 

положення 

використання 

спеціальних знань 

під час 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень.  

1. Поняття спеціальних знань та форми їх 

використання у кримінальному провадженні.  

2. Залучення спеціаліста у кримінальному 

провадженні.  

3. Залучення експерта у кримінальному 

провадженні.  

4. Класифікація судових експертиз. Система 

державних експертних установ України.  

5. Підготовка експертизи. Поняття й сутність 

зразків для проведення експертизи.  х отримання у 

кримінальному провадженні.  

6. Загальна характеристика стадій проведення 

експертного дослідження. Оцінка висновку 

експерта. 

4 

 

Тема № 4. 

Криміналістична 

реєстрація та 

1. Загальні положення криміналістичної 

реєстрації.  

2. Криміналістичні обліки.  

2 
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інформаційно-

аналітичне 

забезпечення 

діяльності органів 

Національної поліції 

 

3. Об’єкти та форми ведення інформаційно-

аналітичних систем Національної поліції України. 

4. Призначення та формування окремих 

інформаційних підсистем Національної поліції 

України. 

5. Джерела формування криміналістичних 

обліків. 

6. Кримінальний аналіз. 

Тема № 5. Загальні 

положення 

криміналістичної 

техніки.  

 

1. Поняття криміналістичної техніки.  

2. Правові підстави використання технічних 

засобів при розслідуванні кримінальних 

правопорушень.  

3. Система криміналістичної техніки.  

4. Техніко-криміналістичні засоби, що 

використовуються для вирішення завдань 

розслідування, їх класифікація.  

5. Комплектація пересувної криміналістичної 

лабораторії.  

6. Форми та засади використання засобів 

криміналістичної техніки. 

2 

Тема № 6. 
Криміналістична 

фотографія та 

відеозапис.  

 

1. Поняття, види та значення криміналістичної 

фотографії. 

2.  Методи криміналістичної фотозйомки.  

3. Особливості здійснення криміналістичної 

фотозйомки при проведенні слідчих (розшукових) 

дій.  

4. Особливості процесуального оформлення 

криміналістичної фотозйомки.  

5. Криміналістичний відеозапис та його 

використання під час досудового розслідування. 

4 

Тема № 7. 

Криміналістична 

трасологія.  

 

1. Трасологія як галузь криміналістичної техніки: 

її поняття, об’єкти та задачі.  

2. Поняття та класифікація слідів у 

криміналістиці. Сліди-відображення.  

3. Наукові основи дактилоскопії. Засоби і методи 

дослідження слідів рук. Одержання зразків 

відбитків пальців рук для порівняльного 

дослідження.  

4. Засоби і методи дослідження слідів ніг.  

5. Засоби і методи дослідження слідів 

транспортних засобів.  

6. Засоби і методи дослідження слідів знарядь 

злому й інструментів. 

6 

Тема № 8. 

Криміналістичне 

1. Поняття, об’єкти і завдання судової балістики.  

2. Вогнепальна стрілецька зброя та патрони до 

4 
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дослідження зброї, 

боєприпасів, 

вибухових речовин 

та пристроїв, слідів 

їх застосування.  

 

неї (боєприпаси): поняття, будова, класифікація.  

3. Сліди застосування вогнепальної зброї та 

механізм їх утворення. Особливості огляду 

вогнепальної зброї, патронів до неї та слідів їх 

застосування.  

4. Поняття холодної зброї, її класифікація та 

будова. Особливості огляду холодної зброї та 

слідів її дії.  

5. Вибухові речовини та пристрої: поняття, 

будова, класифікація. Проведення огляду місця 

події за фактами кримінальних вибухів.  

6. Особливості огляду місця вибуху.  

7. Завдання судових експертиз зброї та 

вибухотехнічної експертизи. 

Тема № 9. 
Криміналістичне 

дослідження 

документів та 

письма. 

 

1. Поняття криміналістичного 

документознавства і документів як джерел доказів. 

Загальні правила огляду документів – речових 

доказів.  

2. Способи повного й часткового підроблення 

документів, їх ознаки та прийоми виявлення.  

3. Поняття й ознаки писемної мови.  

4. Поняття й ознаки почерку.  

5. Технічна експертиза документів.  

6. Завдання почеркознавчої експертизи та 

лінгвістичної експертизи мовлення. 

4 

Тема № 10. 

Криміналістичне 

дослідження 

зовнішності людини 

(габітологія). 

 

1. Поняття габітології та її значення при 

розслідуванні кримінальних правопорушень.  

2. Класифікація ознак зовнішності людини, 

джерела інформації про зовнішність.  

3. Методи фіксації зовнішності людини.  

4. Види і форми ототожнення людини за 

ознаками зовнішності.  

5. Використання додаткових джерел інформації 

про зовнішність людини.  

6. Складання суб’єктивних портретів.  

7. Підготовка та призначення судової портретної 

експертизи. 

2 

Тема № 11. 
Криміналістичне 

дослідження 

запахових слідів 

(одорологія). 

1. Поняття та система одорології.  

2. Фізичні і криміналістичні властивості та 

механізм утворення і сприйняття слідів запаху 

людини.  

3. Класифікація слідів і зразків запаху людини та 

інших речових джерел.  

4. Загальні положення збирання слідів та 

отримання зразків запаху людини. Засоби 

2 
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вилучення слідів запаху.   

5. Призначення одорологічної експертизи. 

Тема № 12. 
Криміналістичне 

дослідження 

матеріалів, речовин і 

виробів. 

 

1. Об’єкти криміналістичного матеріалознавства.  

2. Основні етапи криміналістичного дослідження 

речовин, матеріалів, виробів.  

3. Методи криміналістичного дослідження 

речовин, матеріалів, виробів.  

4. Криміналістична класифікація наркотичних 

засобів, психотропних речовин, їх аналогів і 

прекурсорів.  

5. Особливості їх вилучення та упакування. 

Виявлення та вилучення інших матеріалів, речовин 

і виробів (волокон, скла, ґрунту, нафтопродуктів і 

паливно-мастильних матеріалів, спиртовмісних 

сумішей тощо). Можливості їх криміналістичного 

дослідження. 

2 

Тема № 13. 

Криміналістичний 

ДНК-аналіз.  

1. Загальні положення криміналістичного ДНК-

аналізу.  

2. Засоби і методи вилучення біологічних 

зразків для ДНК-аналізу.  

3. Криміналістична реєстрація геномної 

інформації людини.   

4. Криміналістичні засоби експрес-аналізу ДНК 

та напрями їх використання під час досудового 

розслідування.  

5. Використання ДНК-аналізу в ідентифікації 

жертв війни та інших масових катастроф. 

0 

Тема № 14. 

Криміналістичне 

дослідження 

цифрових слідів.  

1. Поняття та значення криміналістичного 

дослідження цифрових (електронних) слідів.  

2. Сутність і механізм утворення цифрових 

(електронних) слідів.  х класифікація.  

3. Виявлення, вилучення та дослідження цифрових 

(електронних) слідів під час досудового 

розслідування.  

4. Підготовка та призначення судових експертиз 

для дослідження цифрових (електронних) слідів. 

5. Техніко-криміналістичні особливості роботи з 

цифровими слідами. 

6. Збирання електронних (цифрових) доказів 

(виявлення, огляд, фіксація, вилучення та 

упакування носіїв). 

7. Криміналістичні дослідження електронної 

пошти, операційних систем, комп'ютерних мереж, 

вебатак, баз даних, хмарних сервісів, шкідливого 

програмного забезпечення, мобільних пристроїв . 

2 



19 

8. Особливості проведення судової комп’ютерно-

технічної експертизи. 

Тема № 15. Сучасні 

техніко-

криміналістичні 

засоби та їх 

використання в 

розслідуванні 

1. Застосування кримінального аналізу та 

кримінальної (криміналістичної) розвідки у 

процесі розслідуванні кримінальних 

правопорушень. 

2. Використання безпілотних літальних апаратів 

(БПЛА) та 3D-сканерів для фіксації та візуалізації 

місця події, а також оцінки обстановки з повітря. 

3. Сучасні можливості поліграфа в розслідуванні. 

2 

Тема № 16. Загальні 

положення 

криміналістичної 

тактики.  

1. Поняття і предмет криміналістичної тактики.  

2. Тактичний прийом як елемент 

криміналістичної тактики. Класифікація тактичних 

прийомів. Тактичні комбінації і тактичні операції.  

3. Психологічні засади використання тактичних 

прийомів.  

4. Систематизація тактичних прийомів.  

5. Слідчі ситуації. Тактичне рішення. Проблема 

тактичного ризику. 

2 

Тема № 17. 

Криміналістичні 

версії̈ та планування 

розслідування.  

1. Поняття версії як методу пізнання при 

розкритті та розслідуванні кримінальних 

правопорушень.  

2. Види версій. Правила побудови, аналізу 

(виведення наслідків) та перевірки версій.  

3. Використання версій при проведенні 

окремих слідчих (розшукових) дій, плануванні 

розслідування в цілому.  

4. Поняття, принципи, види та значення 

планування розслідування кримінальних 

правопорушень. Правила планування 

розслідування.  

5. Використання версій при проведенні 

окремих слідчих (розшукових) дій, плануванні 

розслідування в цілому.  

6. Поняття та значення організації 

розслідування кримінальних правопорушень.  

2 

Тема № 18. Тактика 

огляду. 

1. Поняття, види та завдання слідчого огляду.  

2. Загальні положення тактики огляду.  

3. Підготовка до огляду місця події.  

4. Робочий етап огляду місця події.  

5. Фіксація результатів огляду.  

6. Тактика огляду трупа на місці його виявлення.  

6 

Тема № 19. Тактика 

допиту. 

1. Поняття допиту та його види на стадії 

досудового розслідування.  

2. Порядок проведення (структура) допиту.  

6 
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3. Підготовка допиту.  

4. Робочий етап допиту.  

5. Фіксація ходу та результатів допиту.  

6. Тактичні прийоми допиту та критерії їх 

допустимості.  

7. Тактика проведення процесуального інтерв’ю. 

8. Особливості тактики допиту в типових 

ситуаціях.  

9. Тактика одночасного допиту кількох раніше 

допитаних осіб.  

10. Тактичні особливості допиту неповнолітньої 

або малолітньої особи. 

Тема № 20. Тактика 

пред’явлення для 

впізнання  

1. Поняття пред’явлення для впізнання, його 

види та значення в досудовому розслідуванні.  

2. Особливості підготовки та проведення 

окремих видів пред’явлення для впізнання.  

3. Фіксація ходу та результатів пред’явлення 

для впізнання.  

4. Стадії пред’явлення для впізнання живої 

особи.  

5. Особливості пред’явлення для впізнання 

поза візуальним спостереженням та у режимі 

відеоконференції. 

2 

Тема № 21. Тактика 

обшуку. 

1. Тимчасовий доступ до речей та документів: 

поняття, тактика проведення. 

2. Поняття обшуку, його види та значення для 

досудового розслідування.  

3. Особливості планування та підготовки до 

обшуку. 

4. Робочий етап проведення обшуку.  

5. Фіксація ходу та результатів обшуку.  

6. Тактика обшуку особи. 

 

4 

Тема № 22. Тактика 

слідчого 

експерименту.  

1. Поняття слідчого експерименту, його види та 

значення для досудового розслідування.   

2. Підготовка до слідчого експерименту.  

3. Робочий етап слідчого експерименту.  

4. Фіксація ходу та результатів слідчого 

експерименту.  

5. Перевірка показань на місці як різновид 

слідчого експерименту.  

2 

Тема № 23. Тактика 

освідування.  

 

1. Поняття освідування.  

2. Основні правові та етичні аспекти.  

3. Організація та тактика проведення 

освідування.  

2 
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4. Фіксація ходу та результатів освідування.  

Тема № 24. Тактика 

призначення 

судових експертиз. 

1. Поняття, значення та місце судової експертизи в 

системі доказування. 

2. Слідчі ситуації, що потребують призначення 

експертизи. 

3. Підстави та умови призначення експертизи 

4. Тактичні особливості підготовки до 

призначення експертизи 

5. Оформлення постанови (ухвали) про 

призначення експертизи 

6. Тактика збирання та передання об’єктів на 

експертизу 

7. Забезпечення ефективності експертного 

дослідження 

8. Типові помилки при призначенні експертиз та 

шляхи їх уникнення 

9. Тактичні аспекти використання висновку 

експерта у процесі доказування 

2 

Тема № 25. 
Тактичні 

особливості 

проведення слідчих 

(розшукових) дій в 

умовах 

надзвичайного або 

воєнного стану.  

1. Поняття надзвичайного та воєнного стану.   

2. Особливості проведення окремих слідчих 

(розшукових) дій (огляду місця події, обшуку, 

допиту, слідчого експерименту) в умовах 

надзвичайного або воєнного стану.  

3. Організаційні й тактичні особливості огляду 

місця події обстрілу цивільної інфраструктури.  

4. Організаційні й тактичні особливості огляду 

масового захоронення жертв війни.  

5. Організаційні й тактичні особливості огляду 

місць незаконного утримання людей і катування.  

6. Особливості допиту свідків і потерпілих. 

6 

Тема № 26. 

Тактичні 

особливості протидії 

перешкоджанню та  

протидії 

розслідуванню 

кримінальних 

правопорушень. 

1. Поняття та види перешкоджання 

розслідуванню. 

2. Джерела протидії. 

3. Типові тактичні ситуації, пов'язані з 

протидією. 

4. Тактичні прийоми подолання протидії. 

5. Використання технічних і інформаційних 

засобів для фіксації і нейтралізації протидії. 

4 

Тема № 27. 
Загальні положення 

криміналістичної 

методики. 

1. Криміналістична методика як розділ науки 

криміналістики.  

2. Види окремих криміналістичних методик.  

3. Структура методики розслідування окремих 

видів кримінальних правопорушень.  

4. Джерела формування окремої 

криміналістичної методики.  

2 
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5. Криміналістична характеристика 

кримінальних правопорушень 

Тема № 28. 
Методика 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень 

проти життя та 

здоров'я особи.  

вбивства 

1. Криміналістична класифікація кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров'я особи.  

2. Криміналістична характеристика вбивств.  

3. Початковий етап розслідування вбивств.  

4. Проведення окремих слідчих (розшукових) дій 

під час розслідування вбивств.  

5. Криміналістична характеристика умисного 

заподіяння тілесних ушкоджень.  

6. Особливості розслідування умисного 

заподіяння тілесних ушкоджень. 

7. Особливості розслідування інших 

кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров'я особи.  

6 

Тема № 29. 

Методика 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень 

проти статевої 

свободи та статевої 

недоторканості 

особи. 

 

1. Криміналістична класифікація кримінальних 

правопорушень проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи.  

2. Криміналістична характеристика зґвалтувань.  

3. Початковий етап розслідування зґвалтувань.  

4. Проведення окремих слідчих (розшукових) дій 

під час розслідування зґвалтувань. 

2 

Тема № 30. 
Методика 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень 

проти власності.  

 

1. Криміналістична класифікація кримінальних 

правопорушень проти власності.   

2. Особливості розслідування кримінальних 

правопорушень проти власності. 

3. Використання спеціальних знань. 

2 

Тема № 31. 

Методика 

розслідування 

крадіжок 

1. Криміналістична характеристика та 

класифікація крадіжок. 

2. Початковий та наступний етап розслідування 

крадіжок.   

3. Проведення окремих слідчих (розшукових) 

дій під час розслідування крадіжок. 

2 

Тема № 32. 

Методика 

розслідування 

грабежів та розбоїв. 

1. Криміналістична характеристика грабежів та 

розбоїв. 

2. Початковий етап розслідування грабежів та 

розбоїв. 

3. Наступний етап розслідування грабежів та 

розбоїв.   

4. Проведення окремих слідчих (розшукових) 

2 
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дій під час розслідування грабежів та розбоїв. 

Тема № 33. 
Методика 

розслідування 

вимагання. 

1. Криміналістична характеристика вимагання. 

2. Початковий етап розслідування вимагання.   

3. Наступний етап розслідування вимагання. 

4. Проведення окремих слідчих (розшукових) дій 

під час розслідування вимагання. 

2 

Тема № 34. 
Методика 

розслідування 

шахрайства. 

1. Криміналістична характеристика 

шахрайства. 

2. Початковий етап розслідування шахрайства.   

3. Наступний етап розслідування шахрайства. 

4. Проведення окремих слідчих (розшукових) дій 

під час розслідування шахрайства. 

2 

Тема № 35. Основи 

методики 

розслідування 

привласнення, 

розтрати майна або 

заволодіння ним 

шляхом 

зловживання 

службовим 

становищем. 

1. Криміналістична характеристика 

привласнення, розтрати майна або заволодіння 

ним шляхом зловживання службовим становищем. 

2. Початковий етап розслідування 

привласнення, розтрати майна або заволодіння 

ним шляхом зловживання службовим становищем.   

3. Наступний етап розслідування 

привласнення, розтрати майна або заволодіння 

ним шляхом зловживання службовим становищем. 

4. Проведення окремих слідчих (розшукових) 

дій під час розслідування привласнення, розтрати 

майна або заволодіння ним шляхом зловживання 

службовим становищем. 

2 

Тема № 36. 
Методика 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень у 

сфері службової 

діяльності та 

професійної 

діяльності, 

пов’язаної з 

наданням публічних 

послуг.  

  

1. Криміналістична класифікація кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням 

публічних послуг.  

2. Криміналістична характеристика прийняття 

пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної 

вигоди службовою особою.  

3. Організація розслідування прийняття 

пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної 

вигоди службовою особою.  

4. Проведення окремих слідчих (розшукових) 

дій під час розслідування прийняття пропозиції, 

обіцянки або одержання неправомірної вигоди 

службовою особою.  

5. Розслідування службового підроблення. 

2 

Тема № 37. 
Особливості 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень 

1. Поняття та класифікація кримінальних 

правопорушень економічної спрямованості. 

2. Загальна характеристика технологій злочинного 

збагачення.  

3. Проблеми розслідування кримінальних 

2 
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економічної 

спрямованості 

правопорушень економічної спрямованості. 

Тема № 38. 

Методика 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень, 

пов’язаних із 

пожежами.  

 

1. Криміналістична характеристика та 

класифікація кримінальних правопорушень, 

пов'язаних із пожежами. 

2. Початковий етап розслідування 

кримінальних правопорушень, пов'язаних із 

пожежами.   

3. Проведення окремих слідчих 

(розшукових) дій під час розслідування 

кримінальних правопорушень, пов'язаних із 

пожежами. 

2 

Тема № 39. 

Методика 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень 

проти довкілля.  

 

1. Криміналістична класифікація та 

характеристика кримінальних правопорушень 

проти довкілля.  

2. Початковий етап розслідування кримінальних 

правопорушень проти довкілля.  

3. Проведення окремих слідчих (розшукових) 

дій під час розслідування кримінальних 

правопорушень проти довкілля. 

2 

Тема № 40. 

Методика 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень 

проти безпеки руху 

та експлуатації 

транспорту.  

 

1. Поняття дорожньо-транспортної події.  

2. Криміналістична класифікація дорожньо-

транспортних пригод і криміналістична 

характеристика порушень правил безпеки руху і 

експлуатації транспорту.   

3. Початковий етап розслідування кримінальних 

проваджень за фактом порушення правил безпеки 

руху і експлуатації транспорту.  

4. Проведення окремих слідчих (розшукових) 

дій під час розслідування кримінальних 

проваджень за фактом порушення правил безпеки 

руху і експлуатації транспорту. 

2 

Тема № 41. 

Методика 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень 

проти громадського 

порядку та 

моральності.  

 

1. Криміналістична характеристика 

кримінальних правопорушень проти громадського 

порядку та моральності.  

2. Початковий етап розслідування кримінальних 

правопорушень проти громадського порядку та 

моральності.  

3. Проведення окремих слідчих (розшукових) 

дій під час розслідування кримінальних 

правопорушень проти громадського порядку та 

моральності 

2 
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Тема № 42. 

Методика 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень, 

пов’язаних із 

незаконним обігом 

зброї, боєприпасів, 

вибухових речових, 

вибухових 

пристроїв.  

 

1. Криміналістична характеристика 

кримінальних правопорушень, пов’язаних із 

незаконним обігом зброї, боєприпасів, вибухових 

речових, вибухових пристроїв.   

2. Початковий етап розслідування кримінальних 

правопорушень, пов’язаних із незаконним обігом 

зброї, боєприпасів, вибухових речових, вибухових 

пристроїв..  

3. Проведення окремих слідчих (розшукових) 

дій під час розслідування кримінальних 

правопорушень, пов’язаних із незаконним обігом 

зброї, боєприпасів, вибухових речових, вибухових 

пристроїв. 

2 

Тема № 43. 

Методика 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень у 

сфері незаконного 

обігу наркотичних 

засобів, 

психотропних 

речовин, їх аналогів 

або прекурсорів. 

1. Криміналістична характеристика 

кримінальних правопорушень, у сфері незаконного 

обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, 

їх аналогів або прекурсорів.   

2. Початковий етап розслідування 

кримінальних правопорушень, у сфері незаконного 

обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, 

їх аналогів або прекурсорів.  

3. Проведення окремих слідчих (розшукових) 

дій під час розслідування кримінальних 

правопорушень, у сфері незаконного обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів або прекурсорів. 

2 

Тема № 44. 

Методика 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень, 

пов’язаних із 

торгівлею людьми 

та нелегальною 

міграцією. 

1. Криміналістична характеристика торгівлі 

людьми. 

2. Організація розслідування торгівлі людьми. 

3. Особливості розслідування торгівлі людьми з 

метою сексуальної експлуатації. 

4. Особливості розслідування торгівлі людьми з 

метою трудової експлуатації. 

5. Особливості розслідування торгівлі дітьми. 

2 

Тема № 45. 
Методика 

розслідування 

злочинів проти 

авторитету органів 

державної влади. 

1. Криміналістична характеристика та 

класифікація злочинів проти авторитету органів 

державної влади. 

2. Початковий та наступний етап розслідування.  

3. Проведення окремих слідчих (розшукових) дій 

під час розслідування злочинів проти авторитету 

органів державної влади. 

2 
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Тема № 46. 

Методика 

розслідування 

кіберзлочинів. 

1. Криміналістична характеристика та 

класифікація кіберзлочинів.   

2. Початковий та наступний етап розслідування.  

3. Проведення окремих слідчих (розшукових) дій 

під час розслідування кіберзлочинів. 

4. Тактика роботи із заявниками та потерпілими. 

5. Основи методики розслідування 

кібершахрайства. 

6. Основи методики розслідування наркозлочинів, 

які вчиняються з використанням кіберпростору. 

7. Основи методики розслідування кримінальних 

правопорушень, пов’язаних із незаконним 

контентом. 

8. Основи методики розслідування кіберзлочинів у 

банківській сфері. 

9. Основи методики розслідування кримінальних 

правопорушень у сфері використання електронно-

обчислювальних машин (комп'ютерів), систем та 

комп'ютерних мереж і мереж електрозв'язку. 

4 

Тема № 47. 

Методика 

розслідування 

воєнних злочинів. 

1. Криміналістична характеристика та 

класифікація воєнних злочинів . 

2. Початковий та наступний етап розслідування.  

3. Проведення окремих слідчих (розшукових) дій 

під час розслідування воєнних злочинів. 

4. Особливості роботи з масовими захороненнями, 

катуванням, гендерно-зумовленим насильством. 

4 

 

 

Теми семінарських занять 

 

Назва теми семінарського заняття Кількість 

годин 

Тема № 1. Предмет, завдання, система та методи криміналістики.  2 

Тема № 2. Криміналістична діагностика та ідентифікація.  2 

Тема № 3. Загальні положення використання спеціальних знань 

під час розслідування кримінальних правопорушень.  

4 

Тема № 4. Криміналістична реєстрація та інформаційно-

аналітичне забезпечення діяльності органів Національної поліції 

2 

Тема № 5. Загальні положення криміналістичної техніки.  2 

Тема № 6. Криміналістична фотографія та відеозапис.  2 

Тема № 7. Криміналістична трасологія.  2 

Тема № 8. Криміналістичне дослідження зброї, боєприпасів, 

вибухових речовин та пристроїв, слідів їх застосування.  

2 

Тема № 9. Криміналістичне дослідження документів та письма. 2 

Тема № 15. Сучасні техніко-криміналістичні засоби та їх 2 
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використання в розслідування 

Тема № 16. Загальні положення криміналістичної тактики.  2 

Тема № 17. Криміналістичні версії та планування розслідування.  2 

Тема № 18. Тактика огляду. 2 

Тема № 19. Тактика допиту. 2 

Тема № 24. Тактика призначення судових експертиз 2 

Тема № 25. Тактичні особливості проведення слідчих 

(розшукових) дій в умовах надзвичайного або воєнного стану.  

2 

Тема № 26. Тактичні особливості протидії перешкоджанню та  

протидії розслідуванню кримінальних правопорушень. 

2 

Тема № 27. Загальні положення криміналістичної методики. 2 

Тема № 28. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров'я особи.  

2 

Тема № 36. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності та професійної 

діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг.  

2 

Тема № 46. Методика розслідування кіберзлочинів  2 

Тема № 47. Методика розслідування воєнних злочинів. 2 

 

 

Назва теми практичного заняття Кількість 

годин 

Тема № 6. Криміналістична фотографія та відеозапис.  2 

Тема № 7. Криміналістична трасологія.  4 

Тема № 8. Криміналістичне дослідження зброї, боєприпасів, 

вибухових речовин та пристроїв, слідів їх застосування.  

2 

Тема № 9. Криміналістичне дослідження документів та письма. 2 

Тема № 10. Криміналістичне дослідження зовнішності людини 

(габітологія). 

2 

Тема № 11. Криміналістичне дослідження запахових слідів 

(одорологія). 

2 

Тема № 12. Криміналістичне дослідження матеріалів, речовин і 

виробів. 

2 

Тема № 13. Криміналістичний ДНК-аналіз.  2 

Тема № 14. Криміналістичне дослідження цифрових слідів.  4 

Тема № 15. Сучасні техніко-криміналістичні засоби та їх 

використання в розслідування 

2 

Тема № 18. Тактика огляду. 4 

Тема № 19. Тактика допиту. 4 

Тема № 20. Тактика пред’явлення для впізнання  4 

Тема № 21. Тактика обшуку. 4 

Тема № 22. Тактика слідчого експерименту.  2 

Тема № 23. Тактика освідування.  2 

Тема № 24. Тактика призначення судових експертиз 2 

Тема № 25. Тактичні особливості проведення слідчих 4 
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(розшукових) дій в умовах надзвичайного або воєнного стану.  

Тема № 26. Тактичні особливості протидії перешкоджанню та  

протидії розслідуванню кримінальних правопорушень. 

2 

Тема № 28. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров'я особи.  

4 

Тема № 29. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи. 

2 

Тема № 30. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень проти власності.  

2 

Тема № 31. Методика розслідування крадіжок. 2 

Тема № 32. Методика розслідування грабежів та розбоїв . 4 

Тема № 33. Методика розслідування вимагання. 2 

Тема № 34. Методика розслідування шахрайства. 2 

Тема № 35. Основи методики розслідування привласнення, 

розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання 

службовим становищем. 

2 

Тема № 36. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності та професійної 

діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг.  

2 

Тема № 37. Особливості розслідування кримінальних 

правопорушень економічної спрямованості 

2 

Тема № 38. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень, пов’язаних із пожежами.  

2 

Тема № 39. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень проти довкілля.  

2 

Тема № 40. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень проти безпеки руху та експлуатації транспорту. 

2 

Тема № 41. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень проти громадського порядку та моральності.  

2 

Тема № 42. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень, пов’язаних із незаконним обігом зброї, 

боєприпасів, вибухових речових, вибухових пристроїв. 

2 

Тема № 43. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів 

2 

Тема № 44. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень, пов’язаних із торгівлею людьми та нелегальною 

міграцією 

2 

Тема № 45. Методика розслідування злочинів проти авторитету 

органів державної влади. 

2 

Тема № 46. Методика розслідування кіберзлочинів  6 

Тема № 47. Методика розслідування воєнних злочинів. 4 
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Теми для самостійної роботи 

 

Назва теми для самостійної роботи Кількість 

годин 

Тема № 1. Предмет, завдання, система та методи криміналістики.  2 

Тема № 2. Криміналістична діагностика та ідентифікація.  2 

Тема № 3. Загальні положення використання спеціальних знань 

під час розслідування кримінальних правопорушень.  

2 

Тема № 4. Криміналістична реєстрація та інформаційно-

аналітичне забезпечення діяльності органів Національної поліції 

4 

Тема № 5. Загальні положення криміналістичної техніки.  2 

Тема № 6. Криміналістична фотографія та відеозапис.  2 

Тема № 7. Криміналістична трасологія.  4 

Тема № 8. Криміналістичне дослідження зброї, боєприпасів, 

вибухових речовин та пристроїв, слідів їх застосування.  

4 

Тема № 9. Криміналістичне дослідження документів та письма. 2 

Тема № 10. Криміналістичне дослідження зовнішності людини 

(габітологія). 

2 

Тема № 11. Криміналістичне дослідження запахових слідів 

(одорологія). 

2 

Тема № 12. Криміналістичне дослідження матеріалів, речовин і 

виробів. 

2 

Тема № 13. Криміналістичний ДНК-аналіз.  2 

Тема № 14. Криміналістичне дослідження цифрових слідів.  2 

Тема № 15. Сучасні техніко-криміналістичні засоби та їх 

використання в розслідування 

4 

Тема № 16. Загальні положення криміналістичної тактики.  2 

Тема № 17. Криміналістичні версії та планування розслідування.  2 

Тема № 18. Тактика огляду. 2 

Тема № 19. Тактика допиту. 2 

Тема № 20. Тактика пред’явлення для впізнання  2 

Тема № 21. Тактика обшуку. 2 

Тема № 22. Тактика слідчого експерименту.  2 

Тема № 23. Тактика освідування.  2 

Тема № 24. Тактика призначення судових експертиз 2 

Тема № 25. Тактичні особливості проведення слідчих 

(розшукових) дій в умовах надзвичайного або воєнного стану.  

6 

Тема № 26. Тактичні особливості протидії перешкоджанню та  

протидії розслідуванню кримінальних правопорушень. 

4 

Тема № 27. Загальні положення криміналістичної методики. 2 

Тема № 28. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров'я особи.  

4 

Тема № 29. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи. 

4 
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Тема № 30. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень проти власності.  

4 

Тема № 31. Методика розслідування крадіжок. 2 

Тема № 32. Методика розслідування грабежів та розбоїв . 2 

Тема № 33. Методика розслідування вимагання. 2 

Тема № 34. Методика розслідування шахрайства. 2 

Тема № 35. Основи методики розслідування привласнення, 

розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання 

службовим становищем. 

2 

Тема № 36. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності та професійної 

діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг.  

4 

Тема № 37. Особливості розслідування кримінальних 

правопорушень економічної спрямованості 

4 

Тема № 38. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень, пов’язаних із пожежами.  

2 

Тема № 39. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень проти довкілля.  

4 

Тема № 40. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень проти безпеки руху та експлуатації транспорту. 

2 

Тема № 41. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень проти громадського порядку та моральності.  

4 

Тема № 42. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень, пов’язаних із незаконним обігом зброї, 

боєприпасів, вибухових речових, вибухових пристроїв. 

6 

Тема № 43. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів 

4 

Тема № 44. Методика розслідування кримінальних 

правопорушень, пов’язаних із торгівлею людьми та нелегальною 

міграцією 

4 

Тема № 45. Методика розслідування злочинів проти авторитету 

органів державної влади. 

4 

Тема № 46. Методика розслідування кіберзлочинів  6 

Тема № 47. Методика розслідування воєнних злочинів. 6 
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5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ (ЗАВДАНЬ) ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ПІДСУМКОВОГО 

КОНТРОЛЮ 
1. Поняття, предмет і завдання криміналістики.  

2. Методи криміналістики.  

3. Система науки криміналістики та зміст її складових частин. Зв'язок з іншими 

науками, значення у професійній підготовці фахівців для правоохоронних органів. 

4. Поняття криміналістичної ідентифікації. Види та форми ідентифікації. 

5. 0б'єкти та суб'єкти ідентифікації. 

6. Поняття криміналістичної діагностики як методу пізнання та її значення для 

розслідування кримінальних правопорушень. 

7. Поняття спеціальних знань та форми їх використання у кримінальному 

провадженні.  

8. Залучення спеціаліста у кримінальному провадженні.  

9. Залучення експерта у кримінальному провадженні.  

10. Класифікація судових експертиз. Система державних експертних установ 

України.  

11. Підготовка експертизи. Поняття й сутність зразків для проведення 

експертизи.  х отримання у кримінальному провадженні. 

12. Загальна характеристика стадій проведення експертного дослідження. 

Оцінка висновку експерта. 

13. Загальні положення криміналістичної реєстрації. Криміналістичні обліки. 

Джерела їх формування. 

14. Об’єкти та форми ведення інформаційно-аналітичних систем Національної 

поліції України. 

15. Призначення та формування окремих інформаційних підсистем 

Національної поліції України. Кримінальний аналіз. 

16. Поняття та система криміналістичної техніки. 

17. Техніко-криміналістичні засоби, що використовуються для вирішення 

завдань розслідування, їх класифікація.  

18. Правові підстави використання технічних засобів при розслідуванні 

кримінальних правопорушень. 

19. Форми та засади використання засобів криміналістичної техніки. 

20. Поняття, види та значення криміналістичної фотографії. Методи 

криміналістичної фотозйомки.  

21. Особливості здійснення криміналістичної фотозйомки при проведенні 

слідчих (розшукових) дій. Особливості процесуального оформлення 

криміналістичної фотозйомки. 

22. Криміналістичний відеозапис та його використання під час досудового 

розслідування. 

23. Трасологія як галузь криміналістичної техніки: її поняття, об’єкти та задачі. 

24. Поняття та класифікація слідів у криміналістиці. Сліди-відображення.  

25. Наукові основи дактилоскопії. Засоби і методи дослідження слідів рук. 

Одержання зразків відбитків пальців рук для порівняльного дослідження. 

26. Засоби і методи дослідження слідів ніг.  

27. Засоби і методи дослідження слідів транспортних засобів.  
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28. Засоби і методи дослідження слідів знарядь злому й інструментів. 

29. Поняття, об’єкти і завдання судової балістики. Вогнепальна стрілецька зброя 

та патрони до неї (боєприпаси): поняття, будова, класифікація.  

30. Сліди застосування вогнепальної зброї та механізм їх утворення. Особливості 

огляду вогнепальної зброї, патронів до неї та слідів їх застосування. 

31. Поняття холодної зброї, її класифікація та будова. Особливості огляду 

холодної зброї та слідів її дії.  

32. Вибухові речовини та пристрої: поняття, будова, класифікація.  

33. Особливості огляду місця вибуху. 

34. Завдання судових експертиз зброї та вибухотехнічної експертизи 

35. Поняття криміналістичного документознавства і документів як джерел 

доказів. Загальні правила огляду документів – речових доказів.  

36. Способи повного й часткового підроблення документів, їх ознаки та 

прийоми виявлення. 

37. Поняття й ознаки писемної мови.  

38. Поняття й ознаки почерку. 

39. Завдання технічної експертизи документів, почеркознавчої експертизи та 

лінгвістичної експертизи мовлення. 

40. Поняття габітології та її значення при розслідуванні кримінальних 

правопорушень. Класифікація ознак зовнішності людини, джерела інформації про 

зовнішність.  

41.  Методи фіксації зовнішності людини. Види і форми ототожнення людини за 

ознаками зовнішності.  

42.  Правила складання суб’єктивних портретів.  

43.  Підготовка та призначення судової портретної експертизи. 

44. Об’єкти криміналістичного матеріалознавства. Основні етапи 

криміналістичного дослідження речовин, матеріалів, виробів.  

45. Методи криміналістичного дослідження речовин, матеріалів, виробів.  

46. Криміналістична класифікація наркотичних засобів, психотропних 

речовин, їх аналогів і прекурсорів. Особливості їх вилучення та упакування. 

47. Виявлення та вилучення окремих різновидів матеріалів, речовин і виробів 

(волокон, скла, ґрунту, нафтопродуктів і паливно-мастильних матеріалів, 

спиртовмісних сумішей тощо). Можливості їх криміналістичного дослідження. 

48. Загальні положення криміналістичного ДНК-аналізу.  

49. Засоби і методи вилучення біологічних зразків для ДНК-аналізу.  

50. Криміналістична реєстрація геномної інформації людини.  

51. Використання ДНК-аналізу в ідентифікації жертв війни та інших масових 

катастроф. 

52. Поняття та значення криміналістичного дослідження цифрових (електронних) 

слідів.  

53. Сутність і механізм утворення цифрових (електронних) слідів.  х 

класифікація. 

54. Виявлення, вилучення та дослідження цифрових (електронних) слідів під 

час досудового розслідування.  

55. Підготовка та призначення судових експертиз для дослідження цифрових 

(електронних) слідів. 
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56. Техніко-криміналістичні особливості роботи з цифровими слідами. 

57.  Збирання електронних (цифрових) доказів (виявлення, огляд, фіксація, 

вилучення та упакування носіїв). 

58.  Криміналістичні дослідження електронної пошти, операційних систем, 

комп'ютерних мереж, вебатак, баз даних, хмарних сервісів, шкідливого 

програмного забезпечення, мобільних пристроїв . 

59.  Особливості проведення судової комп’ютерно-технічної експертизи. 

60. Поняття та система одорології. Фізичні і криміналістичні властивості та 

механізм утворення і сприйняття слідів запаху людини. 

61. Класифікація слідів і зразків запаху людини та інших речових джерел.  х 

вилучення. Призначення одорологічної експертизи. 

62. Застосування кримінального аналізу та кримінальної (криміналістичної) 

розвідки у процесі розслідуванні кримінальних правопорушень. 

63. Використання безпілотних літальних апаратів (БПЛА) та 3D-сканерів для 

фіксації та візуалізації місця події, а також оцінки обстановки з повітря. 

64. Сучасні можливості поліграфа в розслідуванні. 

65. Поняття і предмет криміналістичної тактики.  

66. Тактичний прийом як елемент криміналістичної тактики. Класифікація 

тактичних прийомів. Тактичні комбінації і тактичні операції. 

67. Систематизація тактичних прийомів. Психологічні засади їх використання. 

68. Слідчі ситуації. Тактичне рішення. Проблема тактичного ризику. 

69. Поняття версії. Види версій, правила їх побудови, аналізу (виведення 

наслідків) та перевірки.  

70. Планування розслідування. 

71. Організація розслідування кримінальних правопорушень. 

72. Поняття, види та завдання слідчого огляду. Загальні положення тактики 

огляду.  

73. Тактика огляду місця події. 

74. Тактика огляду трупа на місці його виявлення. 

75. Поняття допиту та його види на стадії досудового розслідування. Порядок 

проведення (структура) допиту. 

76. Етапи проведення допиту. 

77. Особливості тактики допиту в типових ситуаціях.  

78. Тактика одночасного допиту кількох раніше допитаних осіб. 

79. Тактика проведення процесуального інтерв’ю. 

80. Тактичні особливості допиту неповнолітньої або малолітньої особи. 

81. Поняття пред’явлення для впізнання, його види  

та значення в досудовому розслідуванні.  

82. Етапи проведення пред’явлення для впізнання. 

83. Особливості пред’явлення для впізнання поза візуальним спостереженням 

та у режимі відеоконференції. 

84. Поняття обшуку, його види та значення для досудового розслідування.  

85. Етапи проведення обшуку.  

86. Тактика обшуку особи. 

87. Поняття слідчого експерименту, його види та значення для досудового 

розслідування.  
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88. Етапи проведення слідчого експерименту.  

89. Поняття освідування, основні правові, етичні й криміналістичні 

положення. 

90. Організація та тактика проведення освідування.  

91. Поняття, значення та місце судової експертизи в системі доказування. 

92. Слідчі ситуації, що потребують призначення експертизи. 

93. Підстави та умови призначення експертизи. 

94. Тактичні особливості підготовки до призначення експертизи. 

95. Оформлення постанови (ухвали) про призначення експертизи. 

96. Тактика збирання та передання об’єктів на експертизу. 

97. Забезпечення ефективності експертного дослідження. 

98. Типові помилки при призначенні експертиз та шляхи їх уникнення 

99. Тактичні аспекти використання висновку експерта у процесі доказування. 

100. Особливості проведення окремих слідчих (розшукових) дій (огляду місця 

події, обшуку, допиту, слідчого експерименту) в умовах надзвичайного або 

воєнного стану.  

101. Організаційні й тактичні особливості огляду місця події обстрілу цивільної 

інфраструктури. 

102. Організаційні й тактичні особливості огляду масового захоронення жертв 

війни. 

103. Організаційні й тактичні особливості огляду місць незаконного утримання 

людей і катування. 

104. Особливості допиту свідків і потерпілих під час розслідування воєнних 

злочинів. 

105. Поняття та види перешкоджання розслідуванню. Джерела протидії. 

106. Типові тактичні ситуації, пов'язані з протидією. 

107. Тактичні прийоми подолання протидії. 

108. Використання технічних і інформаційних засобів для фіксації і 

нейтралізації протидії. 

109. Криміналістична методика як розділ науки криміналістики. Структура 

методики розслідування окремих видів кримінальних правопорушень.  

110. Криміналістична характеристика кримінальних правопорушень. 

111. Криміналістична класифікація кримінальних правопорушень проти життя 

та здоров'я особи.  

112. Методика розслідування вбивств. 

113. Методика розслідування умисного заподіяння тілесних ушкоджень. 

114. Методика розслідування зґвалтувань. 

115. Методика розслідування крадіжок. 

116. Методика розслідування грабежів і розбоїв. 

117. Методика розслідування вимагання. 

118. Методика розслідування шахрайства. 

119. Основи методики розслідування привласнення, розтрати майна або 

заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем. 

120. Криміналістична класифікація кримінальних правопорушень у сфері 

службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних 

послуг.  
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121. Методика розслідування прийняття пропозиції, обіцянки або одержання 

неправомірної вигоди службовою особою. 

122. Методика розслідування службового підроблення. 

123. Особливості розслідування кримінальних правопорушень економічної 

спрямованості. 

124. Методика розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних із 

пожежами. 

125. Методика розслідування кримінальних правопорушень проти довкілля. 

126. Методика розслідування порушень правил безпеки руху і експлуатації 

транспорту. 

127. Методика розслідування кримінальних правопорушень проти громадського 

порядку та моральності. 

128. Методика розслідування кримінальних правопорушень, пов’язаних із 

незаконним обігом зброї, боєприпасів, вибухових речових, вибухових пристроїв.  

129. Методика розслідування кримінальних правопорушень у сфері незаконного 

обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів. 

130. Методика розслідування кримінальних правопорушень, пов’язаних із 

торгівлею людьми та нелегальною міграцією. 

131. Методика розслідування злочинів проти авторитету органів державної влади. 

132. Методика розслідування кіберзлочинів. 

133. Основи методики розслідування кримінальних правопорушень у сфері 

використання електронно-обчислювальних машин (комп'ютерів), систем та 

комп'ютерних мереж і мереж електрозв'язку. 

134. Основи методики розслідування кібершахрайства. 

135. Основи методики розслідування наркозлочинів, які вчиняються з 

використанням кіберпростору. 

136. Основи методики розслідування кримінальних правопорушень, пов’язаних із 

незаконним контентом. 

137. Основи методики розслідування кіберзлочинів у банківській сфері. 

138. Методика розслідування воєнних злочинів. 

139. Особливості роботи з масовими захороненнями. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



36 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННО  ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

Критерієм успішного проходження здобувачем підсумкового оцінювання 
може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним 

запланованим результатом навчання навчальної дисципліни. Мінімальний 

пороговий рівень оцінки визначається за допомогою якісних критеріїв і 

трансформується в мінімальну позитиву оцінку використовуваної числової 

(рейтингової) шкали. Критерії оцінювання аудиторної, самостійної робіт 

розробляються кафедрою індивідуально під конкретну навчальну дисципліну, з 

урахуванням загальних критеріїв, визначених Положенням про організацію 

освітнього процесу у Дніпровському державному університеті внутрішніх справ. 

 

 

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

 

Б
А

Л
И

 

ПОЯСНЕННЯ 

5 

Високий рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, засвоєні у 

повному обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні 

навички та вміння; всі навчальні завдання, передбачені планом заняття, 

виконані в повному обсязі. Під час заняття продемонстрована стабільна 

активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, розв’язання 

практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних 

питань ґрунтується на глибокому знанні чинного законодавства, теорії та 

правозастосовної практики. 

4 

Добрий рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, засвоєні у 

повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички 

та вміння; всі передбачені планом заняття навчальні завдання виконані в 

повному обсязі з неістотними неточностями. Під час заняття 

продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання, розв’язання 

практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних 

питань переважно ґрунтується на знанні чинного законодавства, теорії 

та правозастосовної практики. 



37 

3 

Достатній рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, у цілому 

засвоєні; практичні навички та вміння мають поверхневий характер, 

потребують подальшого напрацювання та закріплення; навчальні 

завдання, передбачені планом заняття, виконані, деякі види завдань 

виконані з помилками. 

2 

Недостатній рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, засвоєні 

частково, прогалини у знаннях не носять істотного характеру; 

практичні навички та вміння сформовані недостатньо; більшість 

навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять істотні 

помилки, які потребують подальшого усунення. 

1 

Мінімальний рівень компетентностей. Курсант, студент, слухач не готовий 

до заняття, не знає більшої частини програмного матеріалу, з 

труднощами виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і поняття, 

що розглядалися під час заняття, допускає змістовні помилки, не 

володіє відповідними вміннями і навичками, необхідними для 

розв’язання професійних завдань. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті 

 

Для навчальної дисципліни «Криміналістика» засобами діагностики знань 

(успішності навчання) виступають: екзамени, комплексні іспити, 

стандартизовані тести, наскрізні/командні проєкти, аналітичні звіти, реферати, 

есе, розрахункові/розрахунково-графічні роботи, презентації результатів 

виконаних завдань та досліджень, студентські презентації та виступи на 

наукових заходах, завдання на тренажерах, реальних об’єктах тощо, інші види 

індивідуальних та групових завдань 

 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання) 

Самостійна робота оцінюється у слухачів денної форми навчання не більше 

10 балів. 

За самостійну роботу здобувач вищої освіти отримує бали після виконання 

наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 

Написання наукової роботи – 10 балів;  

Участь та перемога в олімпіаді з дисциплін кафедри – 10 балів; 

Участь в освітніх всеукраїнських та міжнародних заходах за напрямками 

кафедри – 10 балів; 

Участь у наукових дослідженнях кафедри – 10 балів; 

Написання та публікації статті у фаховому виданні – 10 балів; 

Написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного та 

всеукраїнського рівня – 5 балів; 

Написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 5 балів; 

Участь в олімпіаді з дисциплін кафедри – 2 бали; 

Підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 3 бали; 

Участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 3 (опублікування тез - 5 балів); 
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Членство в науковому гуртку кафедри – 3 бали; 

Написання реферату або доповіді з дисциплін кафедри – 2 бали; 

Підготовка презентацій з дисциплін кафедри – 3 бали  

Самостійне опрацювання теоретичних питань – до 2 бали за одне питання. 

 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц
ін

к
а
 

Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному 

обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, 

виконані в повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в повному 

обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички 

роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість виконання більшості з них 

оцінена кількістю балів, близько до максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в основному 

сформовані практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; 

всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість 

виконання жодного з них не оцінена мінімальною кількістю балів, 

деякі види завдань виконані з помилками. 

68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний не повністю; 

але прогалини не носять істотного характеру; в основному 

сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; більшість передбачених РПНД навчальних завдань 

виконано, деякі з виконаних завдань містять помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не 

сформовано деякі практичні навички роботи; частина 

передбачених РПНД навчальних завдань не виконані або якість 

виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково; не сформовані необхідні практичні навички роботи; 

більшість навчальних завдань не виконано або якість їх виконання 

оцінено кількістю балів, близько до мінімальної; при додатковій 

самостійній роботі над матеріалом курсу можливе підвищення 

якості виконання навчальних завдань (з можливістю повторного 

складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу не 

засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички роботи; всі 

виконані навчальні завдання містять грубі помилки або не 

виконані взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом 

курсу не призведе до значного підвищення якості виконання 

навчальних завдань. 
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7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ 

ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ 

ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ 

 

№ 

з/п 
Найменування 

Кількість на групу  

Примітк

а 

Для  

індивідуальн

ого 

користування 

Для  

групового 

користування 

Обладнання 

1. Територія ДДУВС (тактичне 

містечко) 

– –  

2. Криміналістичний клас – –  

3. Мультимедійний комплекс 

(проектор, екран, ПК) 

 1  

Інструмент 

1. Макети ножів  8  

2. Макети пістолетів  8  

3. Гіпсові зліпки низу взуття  8   

4. Валізи для вилучення слідів 

пальців рук 

 15  

5. Слідчо-криміналістична валіза   

(навчальний) 

 2  

6. Зразки документів зі слідами 

підробки 

 25  

7. Фотокартки осіб для опису ознак 

зовнішності 

 25  

8. Комп’ютерна програма 

«Фоторобот» 

 1  

9. Дактокартки   25  

10. Комплекти для 

дактилоскопіювання 

 5  
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8.НФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(рекомендовані джерела інформації) 

Основні нормативні акти: 

– закони: 

1. Кримінальний кодекс України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-

14#Text  (дата звернення 18.07.2024). 

2. Кримінальний процесуальний кодекс України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text  (дата звернення 18.07.2024). 

3. Про судову експертизу. Закон України від 25.02.1994 № 4038-XII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12#Text (дата звернення 18.07.2024). 

4. Про Національну поліцію : Закон України від 02.07.2015 № 580-VIII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text (дата звернення 18.07.2024). 

5. Про державну реєстрацію геномної інформації людини : Закон України від  9 

липня 2022 року № 2391-IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2391-20#Text. 

(дата звернення 18.07.2024). 

 

– підручники: 

1. Криміналістика : підручник / [В. В. Пясковський, Ю. М. Чорноус, А. В. Самодін та 

ін.] ; за заг. ред. В. В. Пясковського. 2-ге вид., перероб. і допов. Харків : Право, 2020. 

752 с.  URL: http://elar.naiau.kiev.ua/jspui/handle/123456789/19880. (дата звернення 

18.07.2024). 

2. Криміналістика: криміналістична техніка : навч. посіб. / Р. Л. Степанюк, 

В. О. Гусєва, В. В. Кікінчук та ін. ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. 

Харків : ХНУВС, 2023. 388 с. URL: 

https://dspace.univd.edu.ua/server/api/core/bitstreams/37382557-3aef-447b-828e-

2dbede15825b/content (дата звернення 18.07.2024). 

 

–  навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали: 

1. Кириченко В.Л. Особливості діяльності слідчого під час розслідування 

суспільно небезпечного діяння, вчиненого особою з розладами психіки і 

поведінки. Vіsеgrаd Jоurnаl оn Humаn Rіghts.  2020. № 3. С. 68-73. 

2. Литвинчук О.І. Електронні докази. Обшук. Частина 1 / О.І. Литвинчук, М.С. 

Сорока, І.В. Колесников та ін. Х.:Фактор, 2020. 80 с. 

3. Іваниця А. В. Розслідування вбивств через необережність : навч. пос. / 

А. В. Іваниця, М. М. Єфімов. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2019. 

152 с. 

4. Тертишник В. М. Науково-практичний коментар Кримінального 

процесуального кодексу України. Вид. 17-те, доповн. і перероб.  К.: Алерта, 2020. 

1088 с. 

5. Китрар В. С. Кашина Г. С. Навчальна програма для підготовки педагогічних 

працівників з навчання ризикам небезпек від мін та вибухонебезпечних предметів. 

Київ, 2021. 14 с. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2391-20#Text
http://elar.naiau.kiev.ua/jspui/handle/123456789/19880
https://dspace.univd.edu.ua/server/api/core/bitstreams/37382557-3aef-447b-828e-2dbede15825b/content
https://dspace.univd.edu.ua/server/api/core/bitstreams/37382557-3aef-447b-828e-2dbede15825b/content
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6. Китрар В. С. Кашина Г. С. Комплексна програма додаткового навчання 

здобувачів загальної середньої освіти ризикам, пов’язаним з мінами та 

вибухонебезпечними предметами та правилам поведінки в небезпечних ситуаціях. 

Київ, 2021. 10 с. 

7. Організація і тактика проведення слідчих (розшукових) дій під час 

розслідування незаконного поводження зі зброєю, бойовими припасами або 

вибуховими речовинами / [Колектив авторів: Чаплинський К.О., Цуцкірідзе М.С., 

Єфімов М.М., Гайду С.В., Ананченко В.В., Пиріг І.В., Бурлака В.В., Плетенець 

В.М., Бідняк Г.С., Никифорова О.А., Павлова Н.В., Приловський В.В.]. Київ: 7БЦ, 

2021. 47 с. 

8. Протидія кримінальним та іншим правопорушенням у сфері проведення 

операцій з об’єктами нерухомого майна: метод. рекомендації; / [Кол. авт. 

Чаплинський К.О., Мороз В.П., Павлова Н.В., Богуславський М.Г., Санакоєв Д.Б.]. 

Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2022. 40 с. 

9. Розслідування кримінальних правопорушень, пов’язаних з протиправним 

поглинанням та захопленням підприємств, сільськогосподарських земель, 

порушенням прав їх законних власників (рейдерство). Методичні рекомендації: 

Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2020. 64 с. 

 

– монографії та інші наукові видання: 

1. Бідняк Г.С. Теорія і практика використання спеціальних знань при 

розслідуванні шахрайств: монографія / Г.С. Бідняк. Дніпро: Дніпропетровський 

державний університет внутрішніх справ, 2019. 170 с. 

2. Бідняк В.А. Використання спеціальних знань при розслідуванні злочинів, 

пов’язаних із державним фінансуванням галузі охорони здоров’я.:дис. на здобуття 

наук. ступеня канд. юрид. наук: 12.00.09. Дніпро, 2020. 265 с. 

3. Волобуєв А.Ф., Орлова Т.А. Кримінальні проступки: забезпечення якісного 

розслідування. Правовий часопис Донбасу. № 3 (72) 2020. С. 183-187. 

4. Єфімов М.М. Теоретичні засади методики розслідування втягнення 

неповнолітнього в заняття проституцією і сутенерства : монографія / Микола 

Миколайович Єфімов, Владислав Олександрович Лазарєв. Дніпро : Дніпроп. держ. 

ун-т внутр. справ, 2020. 192 с. 

5. Заяць К.Д. Методика розслідування шахрайств: дис. … канд. юрид. наук: 

12.00.09 / Харківський нац. ун-т внутр. справ. Харків, 2020. 196 с. 

6. Ковтун О. В., Татаров О. Ю. Доказування у кримінальних провадженнях поро 

злочини, пов’язані із перешкоджанням законній професійній діяльності 

журналістів: монографія. Київ: НАВС. 2019. 228 с. 

7. Криміналістичне забезпечення розслідування хуліганства, пов’язаного з 

опором представникові влади або громадськості, який виконує обов’язки з 

охорони громадського порядку: монографія / Сергій Сергійович Герасимчук, 

Костянтин Олександрович Чаплинський, Микола Миколайович Єфімов. Дніпро: 

Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2020. 246 с. 

8. Несінов О. Н. Складові успіху у кримінальному процесі: наук.-практ. посіб. 2-ге 

вид. Київ:  Норма права, 2020.  880 с. 

9. Організаційно-правові засади діяльності слідчих підрозділів Національної 

поліції України : монографія / В. Г. Дрозд, А. В. Пономаренко, С. Є. Абламський, 
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Л. В. Гаврилюк та ін. ; Держ. наук.-досл. ін.-т.  Херсон : Видавничий дім 

«Гельветика», 2020.  352 с. 

10. Плетенець В.М. Теоретичні та праксеологічні засади подолання протидії 

досудовому розслідуванню монографія / В. М. Плетенець.  Одеса : Видавничий дім 

«Гельветика», 2020. 424 с 

11. Теоретичні засади методики розслідування шахрайства, пов’язаного з 

відчуженням об’єктів нерухомого майна громадян: монографія : монографія / Н. В. 

Павлова, Д. А. Птушкін, К. О. Чаплинський; Дніпр. державний університет 

внутрішніх справ. Херсон: Видавничий дім «Гельветика», 2019. 196 с. 

12. Федоренко М.С. Методика розслідування перевищення влади або службових 

повноважень співробітниками правоохоронних органів : дис. канд. юрид. наук: 

12.00.09 / Львівський торгівельно-економічний інститут. Львів, 2020. 216 с. 

13. Чаплинський К.О., Павлова Н.В., Птушкін Д.А. Теоретичні засади методики 

розслідування шахрайства, пов’язаного з відчуженням об’єктів нерухомого майна 

громадян. Київ :Видавничий дім «Гельветика», 2019. 196 с. 

 

– Інтернет-ресурси: 

1. Сайт Верховної Ради України: www.zakon.rada.gov.ua 

2. Сайт нормативно-правових документів Кабінету Міністрів України: 

www.kmu.gov.ua 

3. Офіційний cайт Верховного Суду України: www.scourt.gov.ua 

4. Офіційний сайт представництва Президента України: www.prezident.gov.ua 

5. Офіційний сайт Міністерства Юстиції України: www.gdo.kiev.ua 

6. Дніпровський державний університет внутрішніх справ: https://dduvs.edu.ua/  

7. Академія правових наук України: www.aprnu.kharkiv.org 

8. Юридичний факультет Львівського національного університету ім. Івана 

Франка: www.lawschool.lviv.ua 

9. Юридичний факультет Академії управління та інформаційних технологій: 

www.ariu.berdyansk.net 

10. Юридичний факультет Київського національного економічного 

університету: www.uf-kneu.kiev.ua 

11. Освітній портал Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна: 

www.osvita.org.ua 

12. Бібліотека національного університету державної податкової служби 

України: www.library.ufei.ukrsat.com 

13. "Слідча практика: Віртуальний огляд місця 

події"https://ved.com.ua/categories/criminalistics/ 

 

Завідувач кафедри криміналістики 

та домедичної підготовки 

майор поліції 

 

 

 

Ганна БІДНЯК 

 

http://www.zakon.rada.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
http://www.scourt.gov.ua/
http://www.prezident.gov.ua/
http://www.gdo.kiev.ua/
https://dduvs.edu.ua/
http://www.aprnu.kharkiv.org/
http://www.lawschool.lviv.ua/
http://www.ariu.berdyansk.net/
http://www.uf-kneu.kiev.ua/
http://www.osvita.org.ua/
http://www.library.ufei.ukrsat.com/


 

Додаток 1 до Робочої програми 

навчальної дисципліни 

 

Лист оновлення та перезатвердження робочої програми навчальної дисципліни 

 

Навчальний рік Протокол та дата 

засідання кафедри 

Зміст змін Підпис 

завідувача 

кафедри 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
 


